

13 июля 1980  
Молодая гвардия

г. Пермь

## ТРЕТЬИ ГАСТРОЛИ

Предстоящие в сентябре гастролы Пермского театра кукол в Кирове будут для его работников уже третьими.

Первый маршрут театра прошел по Березниковскому, Соликамскому, Красновишерскому районам. В этой поездке проверили себя самые молодые актеры театра С. Хижняков, С. Красноперов, Т. Смирнова...

В июне и начале июля одна из трех летних театральных групп совершила поездку по Коми-Пермяцкому автономному округу, а вторая выступала в пионерских лагерях. В Парме

актеры театра «забирались» в самые отдаленные районы — всюду, куда только мог пройти автобус. Около шестидесяти спектаклей было показано за это время:

Сейчас у театра выездные спектакли, он вновь любимый гость детворы в пионерских лагерях. «Пузан», «Люблю ромашки», «Али-Баба и разбойники» — эти спектакли с удовольствием посмотрят ребята во время второй лагерной смены.

А на гастролях в Кирове Пермский театр кукол покажет три работы: «Заводной солдатик», «Люблю ромашки» и премьеру нынешнего сезона — спектакль «Чертова мельница».

**Т. ЧЕРЕПАНОВА.**